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１ 

問１ ア‐くびれ  イ‐細胞板 

問２ ①，③，⑤ 

問３ 細胞 A‐24 時間，細胞 B‐20 時間 

問４ 6.7×107/mL 

問５ 10.82(時間) 

問６ 2.5×105(bp/秒) 

問７ 1.3×103(か所) 

問８ X：(a) ② (b) ①，Y：(a) ➀ (b) ② 

 

２ 

問１ 肺胞‐95(％)，組織‐40(％) 

問２ 58(％) 

問３ 124(mL) 

問４ b，c 

問５ 運動時は体温が上昇するとともに，体液の二酸化炭素濃度は上昇し，pH は低下 

する。このときヘモグロビンの酸素親和性は低下するので，組織でより多くの酸素

が解離される。 
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３ 

問１ (ｱ)‐卵巣 (ｲ)‐前 (ｳ)‐中 (ｴ)‐輸卵管 (ｵ)‐内部細胞塊 (ｶ)‐多分化能 

   (ｷ)‐体細胞 (ｸ)‐初期 

問２ 細胞の運命が母性因子によって決定するものもあるから。 

問３ ES 細胞は他人由来のため，MHC が異なるから。 

問４ ヒトの初期胚を使う必要がない。 

問５(1) 未受精卵の核を不活性化させるため。(17 字) 

  (2) 核移植胚が未受精卵の核ではなく，移植核の遺伝情報を使っていることを確認

するため。 

  (3) 分化の終了した細胞でも，核の中の遺伝情報は変わらない。(27 字) 

 

４ 

問１ (ｱ)‐視床下部 (ｲ)‐アドレナリン (ｳ)‐脳下垂体前葉 (ｴ)‐チロキシン 

(ｵ)‐糖質コルチコイド 

問２ 脳や心臓などの臓器は代謝が盛んで，熱の産生量が大きいから。 

問３ 骨格筋，肝臓 

問４ タンパク質の分解を引き起こし，グルコースの合成を促進する。 

問５ (ホルモン)‐鉱質コルチコイド (器官)‐副腎皮質 

問６ (1) ロ），ホ） 

(2) イ），ハ），ヘ） 

 


